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Visoka odlikovanja slovenskih duhov­
nikov. Ban g. dr. M. Natlačen je izročil v 
palači banske uprave v Ljubljani s pri­
srčnim nagovorom od kraljevega namest­
ništva podeljena visoka odlikovanja na­
slednjim zaslužnim slovenskim duhovni­
kom: ljubljanskemu proštu g. Ignaciju 
Nadrah red sv. Save n . razreda; mari­
borskemu proštu g. dr. M. Vraber, novo­
meškemu proštu g. Karlu Čerin in žup­
nikoma Josipu Lavtižar in p. Kazimirju 
Zakrajšek red sv. Save III. razreda. Od­
likovancem čestitamo! 

GOletnica našega Kneippa. Cela Slove­
nija in dober del Hrvaške poznata Julija 
Vajdo, nadžupnika pri Sv. Križu pri Rog. 
Slatini. Rojen je Varaždinec. V mašnika 
je bil posvečen 25. septembra 1898. Služ­
boval je v Ptuju, pri Sv. Križu na Slatini, 
v Marenbergu, v Konjicah, na Prihovi in 
sedaj na Slatini. Vsi poznamo njegovo go­
rečo duhovniško dušo, ki skrbi nesebično 
ter požrtvovalno tudi za lajšanje teles­
nega gorja po Kneippovem in samostoj­
nem načinu zdravljenja vseh bolezni in 
posebno še notrajnih, katerim tolikokrat 
študirani strokovnjaki niso kos, a naš ju­
bilant jih zmaga ali omili s tem, kar mu 
nudi narava — s ca ji iz raznih c metlic. 
Našega vsestransko delavnega in pri vseh 
priljubljenega slavijenca naj nam lj. Bog 
ohrani do nadaljnih jubilejev tako čvr­
stega, zadovoljnega in veselega, kakor je 
kot 601etnik! 

G. Fr. Jazbinšek —jt petdesetietnik. V 
teh dneh obhaja župnija Sv. Trojica v 
Halozah vesel dogodek­ Njen župnik g. 
Franc Jazbinšek obhaja lepo obletnico 
srečanja z Abrahamom, 501etni življenj­
ski jubilej. Rodil se je 31. marca 1886 v 
Št. Vidu na Planini. Po maturi je vstopil 
v bogoslovje, bil v viharnem letu 1914 po­
svečen v mašnika, nastopil dušno pastir­
stvo in bil v raznih krajih in v različnih 
službah. Koncem leta 1913 je bil postav­
ljen za župnijskega upravitelja pri Sveti 
Trojici v Halozah. G. slavljencu želijo fa­
rani, številni prijatelji in vsi, ki ga dobro 
poznamo in smo bili deležni njegovega 
gostoljubja: še mnogp srečnih in blago­
slovljenih let! Na mnoga leta! 

Poroka. Na veliko soboto sta bila po­
ročena v mariborski frančiškanski bazi­
liki gospica Mara Žebotova, hčerka biv­
šega poslanca in podžupana mesta Mari­
bor g. Franjo žebota, ter g. inžener Vil­
ko Beniger, tehnični uradnik Hutterjeve 
tekstilne tovarne v Melju, Poročal je g. 
Fran Hrastelj, ravnatelj Cirilove tiskar­
ne. Priči sta bila g. dr. Alojzij Juvan, 
mariborski župan, in ženinov brat g. Gvi­
don Beniger, polkovnik v Skoplju. Mlado 
poročenemu paru naše iskrene čestitke! 

N e s r e č e . 
Lokomotiva mu je odrezala naogo. Na 

koroškem kolodvoru za premikanje v Ma­
riboru je skočil kurjač Ivan Novak s pre­
mikaškega stroja, da bi se povspel na lo­
komotivo tovornega vlaka. Po skoku je 
zgubil ravnotežje in je padel na tračnice. 
V trenutku padca je še imel toliko duha­

s tračnic, a kljub temu mu je tretja lo­
komotiva v gležnju odrezala desno nogo 

Smrtna nesreča otroka, V Bukovcih pri 
Ptuju sta se igrala v odsotnosti staršev 
131etni Janez Negač in dveletni Franček. 
najemnikova sinova. Ko je stopil starejši 
Janez v kuhinjo po kruh, se ie Franček 
zgubil za hlev, padel V gnojnično jame 
in utonil. ­ ^sijf' 

Sreča v nesreči. Na Gaštejskenl klancu 
pri Kranju je privozil navzdol precej na­
glo osebni avto, katerega je šofiral viso­
košolec Miško Puck. Avtomobil se je za­
letel z vso silo ob železno ograjo, jo po­
drl, se prevrnil in obvisel z zadnjim; de­
lom nad 20 m globokim prepadom. V 
avtomobilu sta bila Puckova mati ik šo­
fer. Poškodovan ni bil nikdo. 

Otrok povzročil z igračkanjem ogenj. 
Triletni sinko posestnika Franca Gvozdc 
iz Velikih Brusnic pri Novem mestu se je 
igral s slamo. S šopom slame se je pri 
bližal ognju, ki je v kuhinji gorel poč 
kotlom. Slama se je vnela in z gorečo sla­
mo je zbežal fantek na dvorišče, kjer jo 
je odvrgel. Na mah so bila v ognju go­
spodarska poslopja. Domači so bili ob iz­
bruhu požara zdoma in so omejili požar 
gasilci in sosedi. 

Po požaru uničena domačija. V Zapou­
ju nasproti postaji Kresnice pri Ljublja­
ni se je pojavil ogenj na domačiji posest­
nika Stražarja, po domače Lavrinca. Po­
gorelo je gospodarsko poslopje ter svi­
njak, le hišo so nekoliko obvarovali. Ži­
vino so rešili. Gasilci so oteli sosede. 

R a z n e n o v i c e . 
Mariborska železniška posvetovanja za­

ključena. Med zastopniki naših in avstrij 
skih železnic so pričela v Mariboru dne 
2. aprila posvetovanja zaradi obmejnegr. 
kolodvora, ki bo slovesno otvorjen dne 
15. maja t. 1. Mariborska železniška kon­
ferenca se bo glede nekaterih podrobnosti 
nadaljeval:­', na Dunaju. Na Dunaju bode 
sestavili posebno pogodbo, ki bo podpi­
sana v Belgradu in bo postala takoj p*' 
podpisu pravomočna in jo bosta izvajal: 

naša država in Avstrija. 
MiirHi.ir dobi salezijance. Knezoskofij­

. ' ; »­~*ir,nvH«\t ie kuoil v Magdaleoskam 



predmestju zemljišče, na katerem se bo­
do naselili salezijanci in ustanovili zavod 
za zapuščeno delavsko mladino. 

Prepoved točenja alkoholnih pijač re­
krutom. Mariborska policija je prepove­
dala zbog preprečenja izgredov točenje 
alkoholnih pijač rekrutom in sicer od 17. 
do 26. aprila. Tudi v Trbovljah je pre­
povedan vojaškim novincem alkohol dne 
14. t. m. zvečer in naslednji dan, ko od­
hajajo rekruti v vojaško službo. 

Nov stavbeni biser v Halozah. V Majš­
perku v Halozah je lastnica velike tovar­
ne strojil postavila na grob svojemu pre­
minulemu soprogu prekrasno kapelico. 
Na dan obletnice smrti g. tovarnarja Ku­
brichta je blagoslovil kapelo in oltar naš 
prevzvišeni škof g. dr. Ivan Tomažič. S 
tem svojim dejanjem je hotel povdariti, 
kako tudi osebno ceni in spoštuje rodbi­
no Novak­Kubrichtovo, ki je s svojo pod­
jetnostjo za stotine rodbin v gornjih Ha­
lozah dobrotnica, ki jim daje pošteno de­
lo in zaslužek in tako obstanek, kakor 
ga ima le malo rodbin v naših ostalih de­
lih Haloz. Pri blagoslovitvi je Prevzviše­
ni v nagovoru naglašal, kako je krščan­
ska vera ustvarjajoča sila v dobro in za 
napredek človeštva, kako odrešilno re­
šuje za posameznika in celotno človeštvo 
tudi za ta svet razna socijalna vprašanja. 
Po blagoslovitvi je naš nadpastir daro­
val prvi sv. mašo za pokojnega v tej ka­
peli ob asistenci dekana Ozimiča in Sa­
gaja ter šestih drugih okoliških župnikov 
in duhovnikov. Nova nagrobna kapela je 
po zamisli in delu gospe Kubricht­Nova­
kove pravi biser stavbene umetnosti. Iz­
gotovljena je v najlepšem baročnem slo­
gu. Ravnotako je oltar v soglasju s celo 
zgradbo prava umetnina. Pokojni tovar­
nar Kubricht je želel počivati tukaj v na­
ših Halozah, kjer je ustvarjal njegov duh 
ter delila neštete dobrote njegova rado­
darna roka. Popotnik! Ce greš v Majš­
perku mimo nove tovarne strojil, kjer 
brne stroji in se giblje stotine pridnih 
delavnih rok, da s poštenim delom pre­
skrbljajo sebi, svojim in drugim obsta­
nek, tedaj obišči tudi kapelo, vabečo s 
svojo kupolo in križem, ki je nastala iz 
ljubezni do moža, kot sina bratske čeho­
slovaške zemlje, ki je prišel k nam in po­
stal naš vzgojitelj­dobrotnik! 

Pojasnjena prvotno zagonetna smrt. V 
Placarjih pri Sv. Urbanu pri Ptuju je 
služila pri Selmajerju Ana Bohi. Deklo 
­O našli zjutraj pri hlevu mrtvo in zadaj 
za ušesom je imela potplutbe. Radi go­
voric, da gre morda za zločin, so truplo 
sodno raztelesili in dognali, da je Boh­
lova nenadoma umrla vsled otrpnenja 
srca in se je pri padcu na tla udarila na 
glavi. 

Najdena utopljenka. V Dravinji pod 
Ptujsko goro so našli 8. t. m. truplo mla­
dega dekleta, ki še ni bilo dolgo v vodi. 

Aretacija radi sleparije s hranilno knji­
žico. Jurju Pihler v Ptuju sta ponudila 
moški in ženska v nakup hranilno knji­
žico okrajne hranilnice v Konjicah. Knji­
žica se je glasila na ime Marije Novak z 
vlogo 11.340 Din. Pihler je knjižico na­
tančno ogledal in opazil, da se glasi vlo­
ga na 1340 Din, ne pa na 11.340 Din. 
Ponarejevalec je potvoril številko in be­
sede z različnim črnilom. Policija je moš­
kega in žensko, ki sta poskusila sleparijo, 
zaprla. 

Slika ljudske bede. V ljubljansko bol­
nico se je zatekel 471etni Tomaž Rozman, 
stanujoč v Krnici pri Gorjah blizu Jese­
nic. V Ljubljani so ga odklonili, ker je 
bil preslab za operacijo. Podal se je na 
Jesenice, kjer je ostal v bolnici Bratov­
skih skladnic. Še isti večer po prihodu 
je bruhnil kri iz želodca in umrl. Položili 
so ga v mrtvašnico v bolnici in obvestili 
svojce. Prišli so trije neznanci in bolniški 
strežni1­ jim je odprl mrtvašnico. Ko se 
je strežnik vrnil, da bi zaklenil mrtvaš­
nico, ni bilo ne neznancev in ne mrliča. 
Eden si je naložil mrtvega na ramo in 
odhitel z njim pod železniški most, kjer 
je že čakal voz. Mrliča so odnesli in od­
peljali v domač kraj sorodniki umrlega, 
da so si na ta način prihranili takso, ka­
tero je treba plačati, če se prepelje mr­
liča iz ene v drugo občino. 

Sadjarsko in vrtnarsko zborovanje v Ormožu. 
Sadjarsko in vrtnarsko društvo v Ljubljani pri­

redi po svojem odposlancu v Ormožu v Kletar­

ski dvorani v nedeljo dne 26. aprila, ob pol 9. 
uri dopoldne, za vse podružnice Sadjarskega in 
vrtnarskega društva iz ptujskega in ormoškega 
okraja veliko sadjarsko in vrtnarsko zborovanje 
o organizaciji in delu, pripravljanju sadja za tr­

govino, sadni trgovini, domači porabi sadja, že­

ljah, predlogih in sklepih podružnic. 
Kako slabo se godi dalmatinskemu ma­

lemu kmetu, nam dokazuje dejstvo, da 
prodajajo v Šibeniku 6—7 kg težka jag­
njeta po 12 Din komad. 

Nemška zrakoplova. Iz Friedrichshafna 
ob Bodenskem jezeru javljajo, da se je 
podal nemški zrakoplov »Grof Zeppelin« 
(LZ 128) na velikonočni pondeljek na le­
tos prvo vožnjo v Južno Ameriko. Zrako­
plov »Hindenburg«, o kojega povsem po­
srečenem poletu v brazilijansko prestoli­
co smo poročali, je sprejel v Pernambu­
ko 18 novih potnikov in je bil 9. aprila 
že na povratu iz Južne Amerike preko 
Atlantskega oceana nazaj v Friedrichs­
hafen. 

Madžari in dvoboj. Madžarska gospoda 
je še vedno mnenja, da je dvoboj ne sa­
mo dokaz viteštva, marveč tudi najpri­
pravnejše sredstvo za rešitev političnih 
sporov. Tako je nedavno nastal spor med 
madžarskim ministrskim predsednikom 
Gombosom in vodjem stranke malih kme­
tov Tibor Ekhardtom. Ker se je slednji 
čutil razžaljenega vsled neke opazke mi­
nistrskega predsednika, je zahteval za­
doščenje z orožjem. Določene so bile pi­
štole. V torek v velikem tednu se je vršil 
dvoboj. Oba dva sta tako visoko merila, 
da ni bil nobeden zadet. Tako je čast re­
šena, oba dva pa sta ostala cela. Koza ži­
va in cela, in vendar volk sit. 

Italijansko veliko bombno letalo je pa­
dlo pri vežbanju v zalivu v Neaplju v 
morje in je utonilo 5 mož posadke. 

Mussolinijev delodajalec umrl. V Lu­
zani v Švici je umrl v starosti 67 let 
mesar Charles Depoli, ki je bil leta 1905 
Mussolinijev delodajalec. Mussolini je bil 
tedaj ,kakor je znano, socijalistični pre­
gnanec in se je preživljal kot delavec v 
Luzani. Mesar Depoli mu je plačeval pri 
prosti hrani in stanovanju mesečno 30 
frankov. Pri mesarju je ostal Mussolini 
eno leto, nato je menjal službo, nakar ga 
je tudi Švica izgnala radi neljubega po­
litičnega delovanja. 

Francozi kupili Napoleonovo sabljo. — 
Francoski vojni muzej je kupil zgodovin­

sko Napoleonovo sabljo, ki je bila v Ber­
linu, za 130.000 frankov. 

Prvi april v Aurori. Mestece Aurora v 
severnoameriški državi Illinois je prosla­
vilo prvi april posebno častno. Sklenili so 
za prvi april, da bodo predali za en dan 
vse javne urade mlademu ženskemu spo­
lu iz Aurore. Aprilski župan je postala 
241etna gospica, policijski šef pa njena 
231etna prijateljica. Nova mestna uprava 
se je takoj oprijela dela. Tekom predpol­
dne 1. aprila so bili pod ključem vsi sam­
ci iz Aurore. V zaporih so jih zaslišali o 
vzrokih njihove pomanjkljive skrbi za 
občo blaginjo. Izpustili so jih šele, ko so 
plačali odkupnino v sklad za nepreskrb­
ljene deklice. Nič ne bi bilo razdrlo ob­
čega zadovolja 1. aprila v Aurori, če bi 
ne bil izbruhnil požar. Koj po pojavu po­
žarne nesreče se je prostovoljno in pred­
časno umaknila ženska mestna uprava in 
pribrzeli so na pomoč moški gasilci. 

Amerikansko potniško letalo ponesre­
čilo. Pri Uniontownu v severnoameriški 
državi Pennsvlvania je padlo na tla pot­
niško letalo. Ubila sta se oba pilota in 9 
potnikov. Samo trije potniki in med temi 
ena ženska, so ostali pri življenju. 

Romanje na Trsat in izlet z ladjo po morju 
na prekrasni otok Rab, bo letos o binkoštih pod 
zelo ugodnimi pogoji. Iz vseh krajev Slovenije 
so že priglašeni romarji. Tudi vi se boste ude­
ležili tega romanja, če preberete podrobna po­
jasnila, ki jih pošlje vsakmur zastonj pisarna: 
»Po božjem svetu«, Ljubljana, šentpeterska vo­
jašnica. 

Sanatorij v Mariboru, Gosposka ulica 49, te­
lefon 23—58. Najmodernejše urejen za opera­« 
cije. Oskrba I. razreda 120 Din, II. razreda 80 
Din, dnevno. Enotna cena za operacijo (slepiča, 
golše, kile) in oskrbo 10 dni 2500 Din, uradniki 
2200 Din. Hranilne knjižice se vzamejo v račun. 
Vodja specialist za kirurgijo dr. C e r n i č. 

20 milijonov 336.502 rednih knjig je do sedaj 
razposlala Družba sv. Mohorja svojim udom. 
Ce se letos še niste priglasili, storite to takoj, 
da ne ostanete v jeseni brez naših knjig. 

Kruh »Turist« od Feiertaga je najboljši Ic 
prekajenemu mesu. Dobite ga: na Betnavski 
cesti 43, v trgovini Skaza v rotovžu v Ulici 
X. oktobra 4. 

Cirilova knjigarna v Mariboru nudi naslednja 
dela: šušteršič: Naš gozd, 40 Din. — Pregelj: 
Fantje na vasi, 20 moških zborov po narodnih 
motivih, broš. 16 Din. ■— Koliko sme odvetnik 
računati, knjižnica »Slovenskega gospodarja«, 
zvezek 7, 5 Din. — Storm­Pregelj: Jezdec na 
sercu, novela, 12 Din. ­— Dr. Pregelj: Osnovne 
črte in književne teorije, broš. 24 Din. — Dr. 
Korošec­Dr. Krek: Zgodovina in sistem rim­

skega zasebnega prava, prvi zvezek, 1. snopič: 
Splošni nauki, viri, osebno in stvarno delo, vez. 
116 Din. — Dr. ing. Vidmar: Moj pogled na 
svet, vez. 120 Din. ■— Nebeške rože 7. zvezek. 
Daruj se Bogu, broš. 20 Din. — Meško: Pasi­

jon, 16 Din. — Gregorin: V času obiskanja, 
broš. 26 Din. 

Cirilova knjigarna v Mariboru priporoča no­

vosti: Dr. Keilbach Wilhelm: Die Problematik 
der Religionen, eine religionsphilosophische Stu­

die mit besonderer Beruck3ichtigung der neuen 
Religionspsvchologie, broš. 49 Din. ■— Dr. Metz­

ger: Katholische Seelsorge der Gegenwart, ein 
Buch aus dem Leben unserere Zeit, broš. 62 Din. 
— Siepe Josef: Nachahmung Mariens und gol­

dene Bulle, Predigtentwiirfe fiir Marianische 
Kongregationen, broš. 36.40 D. — Pfleger: Gei­

ster, die um Christus ringen, broš. 88 Din. — 
Trefzger: Wir fragen die Kirche, broš. 28 Din. 
— Grimm: Siehe da deine Mutter, Marienbuch­

lein in 32 Predigt­Lesungen, broš. Din 37.80. — 
Svoboda: Die junge Kirche, broš. Din 16.80. — 
Kalafi: Die Welt fiir Christus, broš. Din 47. — 
Wo die Gottesmutter lebte, broš. 27 Din. 



Obžalovanja vredni 
s l u č a j i . 

Tatvina, ki gre v milijone. Mariborske 
železniške delavnice imajo svojo livarno, 

' v kateri rabijo dragoceno kovino zlasti 
za ležaje. To kovino ali kompozicijo so 
dobivale mariborske delavnice iz Niša in 
so bili posamezni kosi po 4 kg opremlje­
ni s posebnimi znamkami. Kompozicija 
stane železnico 65 Din 1 kg, dosega pa v 
zasebnem nakupu ceno 100 Din 1 kg. Več 
oseb je izmikalo omenjeno kovinsko zmes 
iz železniške livarne in jo je prodajalo 
po 10—12 Din 1 kg livarni bratov Wud­
ler v Melju in še neki drugi tvrdki. Pri 
preiskavi pri VVudlerjevih so našli origi­
nalne kocke kovine iz Niša, dasi so na­
vadno Wudlerji prelivali kocke, da je bi­
la zabrisana sled tatvine. Brata Wudler 
sta prodajala kompozicijo po 20 do 25 D 
Židom v Zagreb ter v Sarajevo. Zagreb­
ški in sarajevski židje so državni želez­
nici ukradeno kovino zopet prodajali že­
lezniškim delavnicam v Nišu, odkoder je 
romala v Maribor, kjer so jo kradli. Do­
sedaj so ugotovili, da je železniška upra­
va oškodovana za tri milijone dinarjev. 
Omenjena svota bo še narasla, ko bodo 
ugotovljene podrobnosti. Policija je za­
prla oba brata Wudler, njunega očeta in 
delavce, ki so zaposleni v livarni železni­
ških delavnic. Krivdo osumljenih delav­
cev bo ugotovila preiskava. 

Okradena čevljarska delavnica. Na Po­
brežju pri Mariboru, v Spesovem selu, so 
vdrli neznanci v čevljarsko delavnico Jo­

; žeta Kebra in so m ti'odnesli gotovih čev­
ljev ter usnja za 20.000 Din. 

Podiegel poškodbi. V mariborski bolni­
ci je umrl 361etni posestnik Ivan Polan­
čič iz Žikarc pri Sv. Barbari v Slov. gor. 
Pred nekaj dnevi ga je udaril njegov so­
rodnik v prepiru z motiko po glavi in 
mu je prebil lobanjo. 

Zlobna roka podtaknila ogenj. Dne 6. 
aprila ob 7. uri zjutraj se je nenadoma 
pojavil rdeč petelin na gospodarskem po­
cslopju posestnika Jurija Bergleza v Ge­

" rečji vasi pri Ptuju. Nekoliko pred izbru­

hom ognja sta vstopila v Berglezovo 
kuhinjo dva potepuha, ki sta nočila na 
skednju ter sta hotela imeti od gospodi­
nje zajutrek. Ker še ni bilo kuhano, sta 
šla k sosedu in sta ga vprašala, če v tej 
vasi pogosto gori. Koj za tem je pri Ber­
glezovih že gorelo. Poslopje je zgorelo do 
tal, z njim pa tudi mlatilnica, veterni 
mlin in razno orodje, škode je 30.000 D. 
Gasilci so morali črpati vodo na daljavo 
430 m. 

Neprestani požari na Dravskem polju. 
Dne 4. aprila je izbruhnil požar pri Kir­
biš Andreju v Prepolah, uničil mu je go­
spodarsko poslopje in vse gospodarsko 
orodje. Ogenj se je razširil na sosedno 
poslopje posestnika Rojič Jakoba in mu 
delno poškodoval nezavarovano poslopje. 
V kratkem času treh mesecev je to že 
četrti požar: Kalčič Ivan, Trniče; Lešnik 
Anton, Rošnja; Krepfl Franc, Sv. Mar­
jeta in Ekart Ivan, Prepole. Razen Fran­
ca Krepfl so vsi pogorelci bili zavarova­
ni pri naši Vzajemni zavarovalnici v Lju­
bljani, kateri se tem potom zahvaljujejo 
za takojšnjo pomoč in točno izplačilo za­
varovalnine in jo vsem posestnikom toplo 
priporočajo. 

Vlom v cerkveni nabiralnik. Od Sv. Lo­
vrenca na Dravskem polju poročajo: 
Zločinska roka je tudi v naši cerkvi šilo­
ma vlomila cerkveni nabiralnik pri oltar­
ju, kar se je šele te dni ugotovilo, ker na 
zunaj ni bilo nič opaziti. Žalostno zname­
nje žalostnega časa s. telesno in duševno 
bedo! 

Iz obupa prostovoljko v smrt. Obeše­
nega so našli 471etnega kočarja Matevža 
Tomaniča iz Bukovcev pri Ptuju. Nako­
pal si je v vojni živčno bolezen, tlačili so 
ga dolgovi in še "ena: se je morala radi 
bolezni zateči v ptujko bolnico. Vse te 
okolščine so natirale reveža v obup. 

Vlom v župnišče pri Sv. Križu pri Lju­
tomeru. V noči od cvetne nedelje na pon­
deliek ie imelo naše župnišče neprijeten 
obisk. Neki tat, kateremu mora biti žup­
nišče precej znano, je s pomočjo lestvice 
ori oknu nadstropia vdrl v dekanovo so­
bo in ie poiskal denar, kolikor ga je na­

šel. K sreči je bil ves denar za Družbo 
sv. Mohorja, ki je bil prej v tej sobi, že 
odposlan. Druge reči je pustil tat nedo­
taknjene. Tat ne bo imel sreče, ker je 
odnesel tudi oni denar, ki je na cvetno 
nedeljo bil darovan za božji grob v Jeru­
zalemu. 

Tik pred poroko prostovoljno v smrt. 
V Bevškem pri Trbovljah si je vzel v 
duševni zmedenosti tik pred poroko živ­
ljenje 401etni rudar Franc Dolenc. 

Prijet in zaprt pod sumom ropa. Kon­
cem meseca marca je bil v noči nasilnim 
potom odvzet posestniku Slugi pri Sv. 
Križu pri Litiji znesek 5000 Din. Orož­
niki so sedaj zaprli Franca Lipec iz Ra­
deč, ki se je zadržaval v samotni dolinici 
Pasjek med Savo pri Litiji in Zagorjem. 
Lipec je imel že 15krat opravka s sodni­
mi zapori. Preiskava bo že dognala, če 
je res tudi on izsilil v noči 701etnem; 
Slugi 5000 Din. 

Uboj. 231etni Janez Raztresen, posest­
niški sin iz vasi Planina pri Vrhniki, je 
na veliki četrtek smrtno zabodel v pre­
piru in spopadu zaradi dekleta tekmeca 
Franca Malovrha iz Butajnove v šent­
joški fari nad Horjulom. Raztresen se je 
sam javil orožnikom. 


